‘li Ko ¢ croiinoctTa na napasa 3.2; 4.7%?

A)-39 b) 23 B)-12 I)y=3
2 | Kos e uucrnenara croiinoct ua nipasa 8a - a(3 - 5a) npu a = -0.4?
A)-3 b)-2.8 B)-1.2 ne
3| Koii e kopensT Ha ypasrenuero 3,5(2x — 6) = 8x — 2(3 —x)?
A) 15 B)0 B) _% -5
4 | Koii e nopmanuuaT sua na muorowiena x(3x—1)(1+3x)—(2- 4x)*?
A)9x*+ 168" - 172 +4 B) 9x' - 162" + 15x - 4
B)9x' +16x" - 5 ) 25x° + 16x -4
5 | Koe or najienuTe ypaBHeHHs € EKBHBAIEHTHO HA YPABHEHHETO x° = 2x”
A)x(x+2)=0 B)|x-1|=1 Bx2x-x)=x ) |x =2|x
6 | Kaksa e peposiTHOCTTA NPH eAHOBPEMEHHO XBLPISIHE Ha ABA 3apa cGOPBT OT TOUKHTE J1a ¢
npoero Hueno?
5 1 7 5
A) — B) - B) — N —
) 12 ) 3 } 36 ) 36
1 | Ha ueprexa wraononopammrte Ha <CBM u «<BCN ce npecH- N
yar B Touka 0. Ako <BAC = 70°, koako rpaayca e <50C? c
A) 35 B) 55 / (8]
B) 110 ) 125 .
’ * Ao
i B M
c
8| Ilaucprema N e AC, AM = AN n AB = NB = NC. Axo
< MNC = 160°, koaxo rpaayca e <4ABC? 160°
A) 120 b) 100
B) 90 I) 80 e g B

9| 3a1pu ceammun Aam noayurna obito 56 chobuieHns Ha MOGHIRHA ci Teedor. AKo Tipes
mhpBara ceamuua T¢ ca Guan ¢ 20% nopeyue OTKOJIKOTO npes BTOpaTa M ABa NLTH MoBetie

OTKOJIKOTO 1pe3 TPeTaTa, KONKo ChobmeHns e noayunna A4 npes sropara ceamMuua’

A) 28 b) 24 B) 20 ri2

6-2x

10| Koe ot najieHHTe HEpaBEHCTBA ¢ CKBHBAICHTHO HA HEPABEHCTBOTO 3 < X — ?

A)15<x E)x:»% B)0<x MNx>3

13. Texyma noaroTonka no Maremarika 3a Howonammoro suimio ouenssane » 7, kaac — b, Canona n ap. 97




11| Ha ueprema cumctpanure na erpannte AB n AC ce npecntiar

C
B Touka O, kosTo e rLTpemna 3a AABC. Axko <BOC = 140°, /-9
KOJKO rpajyca e <B84C? ~
A) 100 B) 90 / pa
\"o\- - |
1%,

=N AN .

12 | Crpontenna pupma 1pa0Osa Aa acdanTupa napruur. Ta pasnonara ¢ Ase Mammuu. C eana-
Ta Moke /1a acanTrpa napkunra 3a 6 h, a ¢ apyrata - 3a 7.5 h. AKO ABETE MALIHHH paGo-
TST CTHOBPEMEHHO, 32 KOJIKO Yaca NapKuHIbT e Obac acdantipan?

1 | B
A)33 8)32 B)4 l)64
.
13| Ha uepreska civerpatara Ha XHIIOTeHY3aTa AB Ha NPABOLIHIHMA ? )
AABC npechta kaiera BC B Touxa D, Axo <CAD — 56° koaxo :
rpaxyca e <ABC? ' \
A) 34 B) 28 4 ! B
B) 22 17 L,

EJ Koe ot naaenwute cpaBHeHHs Ha CTPaHUTE B AABC € BAPHO, aKO BIIIHTE NPH BLPXUBCIT B
u C ca ceoTBETHO 66° 1 57°7

A) AB<BC<AC B) AB=BC<AC B) AC=BC<AB T) AC<BC<AB

15| Ha ueprexa AH e sucounna B AABC. Ako AC = BC c
24AH = BC, kosiko rpaayca ¢ <ABC?
A) 30 B) 45
B) 60 )75 H
A B

1+2x)(2x-1 5
15] Koe ¢ Haii-rofaMoTO A0 PeIieHHE Ha HEPABEHCTBOTO (__{‘[_xl <y - f;—(’ e

A) -5 b) 4
D)2 n7
17| Konko e cHOPBT OT BCHUKH KOPEHH HA YPABHEHHETO (Jr2 ~1)(x* - 4) =0, xouo ca pete-
1us v Ha nepasenctoto(1-x) <5-x(5-x)?
A)2 B)0 B) -2 nN-1
'IBI Ha yeprema orceaxnre CH n CM ca choTBeTIO BUCOHHA H
mennana B AABC. Axo <CAB : «ABC : «ACB=1:5:6, Ha /
KOJIKO € paBHO oTHOWEHKeT0 CH . CM? 7 r

A)l:4 B)l1:3 A M H B
B)1:2 rN2:3
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